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Photovoltaik  - FANTON

Solare Energiesysteme 
mit FANTON sind 
schnell und einfach!
Fanton bietet ein komplettes Sortiment an 
Produkten für die Installation und den Anschluss 
von Photovoltaikanlagen.
Die Produkte von Fanton basieren auf  
fundiertem Know-how und stehen für Innovation, 
Sicherheit und Langlebigkeit.
Die Entscheidung für ein Fanton-Produkt 
garantiert Ihnen Qualität und Stil. Den Stil, der 
die Produkte von Fanton seit mehr als 50 Jahren 
auszeichnet. 

Solar power systems 
are quick and easy  
with FANTON!
Fanton offers a complete range of products  
for the construction of solar power systems.
Fanton products are based on  
consolidated know-how and are  
innovative, safe and durable.
Choosing a Fanton product assures  
you quality and style, the style  
that has made Fanton products famous  
for more than 50 years.
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FANTON - Solare Energiesysteme

FMC4-Steckverbinder
Die FMC4-Steckverbinder sind für denfür den 
dauerhaften Außeneinsatz konzipiert. Sie sind aus 
mechanisch hoch belastbaren, schlag- und 
quetschfesten, hitze- und UV-beständigen, 
halogenfreien und IP 68-wasserfesten Materialien 
gefertigt.  Der Einsatz dieser Steckverbinder garantiert 
ein sicheres Arbeiten durch die Herstellung stabiler und 
leistungsfähiger Verbindungen.

Technische Daten
• Sichere Kopplung durch übereinstimmende

Codes;
• Mehrfaches Verbinden und Trennen der

Verbindung;
• Großer Betriebstemperaturbereich: -40°C - +85°C;
• Dauerspannung: 1500 Vdc;
• Dauerstrom: 40A;
• Vernickelte Hochleistungskontakte.

Sie sind TÜV-geprüft nach 
IEC 62852:2014/AMD1:2020

FMC4 Plug-in Connectors
FMC4 plug-in connectors are designed  
to ensure excellent durability in outdoor use.
They are made from halogen-free materials  
that withstand high mechanical stresses,  
knocks and crushing, heat and UV radiation,  
with IP 68 protection against water.
The use of these connectors guarantees a job
safe by creating stable and performing connections.

Technical Data
• Safe coupling by means of matching codes;
• Multiple connection and disconnection cycles;
• Wide operating temperature range:

-40°C - +85°C;
• Continuous voltage: 1500 Vdc;
• Continuous current: 40A;
• High performance nickel-plates contacts.

They hold TÜV approval under 
IEC 62852:2014/AMD1:2020

TÜV-zertifiziert
Fanton-Steckverbinder sind mit dem 
renommierten deutschen TÜV-Zeichen 
als Garantie für hohe Leistung 
zertifiziert. 

TÜV certified
Fanton connectors are certified  
with the prestigious German TÜV brand  
to guarantee high performances.

Spezielles NORYL-Material
Hergestellt aus Noryl, einer Polymerlegierung, die gegen 
hohe Temperaturschwankungen (-40°; + 90°) und gegen 
die Alterung durch Sonnenstrahlen beständig ist, mit 
hoher Isolierfähigkeit und Bruchsicherheit.

Special NORYL material
Made of Noryl, a polymer alloy resistant to high 
temperature changes (-40 °; + 90 °), to the aging of the 
sun’s rays,  
with high insulation capacity and resistance to breakages.

Schutzgrad der Anlage
Höchster Schutzgrad in seiner Klasse. Hält 

ständigen Immersionen stand.

Protection degree
Highest degree of protection in the category.

It withstands continuous immersions.

Optimierter Stift
Die besondere Form des Steckers 

ermöglicht den Anschluss einer breiten 
Palette von Paneelen, Wechselrichtern und 

PVT-Zubehör.

Optimized pin
The particular shape of the plug allows 
you to connect a wide range of panels, 

inverters and FTV accessories.
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A99900

IP68 mobiler PV-Stecker FMC4 für 
Kabelquerschnitte von 4 bis 6mm² 
IP68 mobile male photovoltaic connector FMC4  for cable 
section from 4 to 6mm²

Verpackung/Packaging: 50

Verpackungseinheit/Packing Unit –

FMC4 BUCHSE - INDUSTRIEVERPACKUNG
FEMALE CONNECTOR FMC4 - INDUSTRIAL PACKAGING

A99901

IP68 mobile PV-Buchse FMC4 für 
Kabelquerschnitt von 4 bis 6mm²
IP68 mobile female photovoltaic connector FMC4  
for cable section from 4 to 6mm²

Verpackung/Packaging: 50

Verpackungseinheit/Packing Unit –

FMC4 STECKVERBINDUNG + BUCHSE KIT - INDUSTRIEVERPACKUNG 
MALE+FEMALE KIT - INDUSTRIAL PACKAGING

A99951

Paar IP68 mobile PV-Stecker + Buchse FMC4 für 
Kabelquerschnitt von 4 bis 6mm²
Pair of IP68 mobile photovoltaic connectors male+female  
FMC4 for cable section from 4 to 6mm²

Verpackung/Packaging: Einheit/bag 50M + 50F

Verpackungseinheit/Packing Unit –

FMC4-STECKVERBINDUNGEN Querschnitt von 4 bis 6mm²
FMC4 PLUG-IN CONNECTORS Section from 4 to 6mm²

STECKVERBINDUNG FMC4 - INDUSTRIEVERPACKUNG
MALE CONNECTOR FMC4 - INDUSTRIAL PACKAGING
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SIN GLE PACKAG
IN

G

•  CONFE
ZIO

NA
MENTO  SINGOLO •

A99952
Paar IP68 mobile PV-Stecker + Buchse FMC4 für 
Kabelquerschnitte von 4 bis 6mm²

Pair of IP68 mobile photovoltaic connectors male
+female FMC4 for cable section from 4 to 6mm²
Verpackung/Packaging:

50

Verpackungseinheit/Packing Unit: 1 Paar pro Verpackung 1 pair bag

FMC4 - PANEL-STECKVERBINUNGEN
PANEL CONNECTORS FMC4
PANEL-STECKVERBINDUNG - EINZELVERPACKUNG
 MALE PANEL CONNECTOR – SINGLE PACK

A99920
IP68-PV-Stecker
FMC4 für Kabelquerschnitte von 4 bis 6mm²
IP68 male photovoltaic panel connector 
FMC4 for cable section from 4 to 6mm²

Verpackung/Packaging: 50

VerpackungseinheitPacking Unit:  1 Stück pro Verpackung/1 pc bag

PANEL-BUCHSE - EINZELVERPACKUNG 
FEMALE PANEL CONNECTOR  – SINGLE PACK

A99921
IP68-PV-Buchse 
FMC4 für Kabelquerschnitte von 4 bis 6mm²
IP68 female photovoltaic panel connector 
FMC4 for cable section from 4 to 6mm²

Verpackung/Packaging: 50

Verpackungseinheit/Packing Unit: 1 Stück pro Verpackung/1 pc bag

LOGISTISCHER VORTEIL/ LOGISTIC ADVANTAGE  
Die Einzelverpackung mit Barcode erleichtert die Handhabung und verhindert den Verlust 
von Komponenten:
 Single packaging with barcode facilitates handling and avoids component loss.

FMC4 - STECKVERBINDUNGEN Querschnitt von 4 bis 6mm²
FMC4 PLUG-IN CONNECTORS Section from 4 to 6mm²
STECKVERBINDUNG + BUCHSE KIT - EINZELPACKUNG
MALE+FEMALE KIT - SINGLE PACK

SIN GLE PACKAG
IN

G

•  CONFE
ZIO

NA
MENTO  SINGOLO •

SIN GLE PACKAG
IN

G

•  CONFE
ZIO

NA
MENTO  SINGOLO •

SIN GLE PACKAG
IN

G

•  CONFE
ZIO

NA
MENTO  SINGOLO •

DAS BELIEBTESTETHE MOST REQUESTED
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A99910-10
IP68 mobiler PV-Stecker FMC4 für Kabelquerschnitte von 
10mm² 
IP68 mobile male photovoltaic connector FMC4  for cable 
section from 10mm²

Verpackung/Packaging: 50 (5 Einheiten mit 10 Stück/5 bags)

Zwischengröße 10 Stück pro Verpackung/10 pcs bag

Verpackungseinheit/Packing -

FMC4 BUCHSE - INDUSTRIEVERPACKUNG
FEMALE CONNECTOR FMC4 - INDUSTRIAL PACKAGING

A99911-10
IP68 mobile PV-Buchse FMC4 für Kabelquerschnitt 
von 10mm²

IP68 mobile female photovoltaic connector FMC4  
for cable section from 10mm²

Verpackung/Packaging: 50 (5 Einheiten mit 10 Stück/5 bags)

Zwischengröße 10 Stück pro Verpackung/10 pcs bag

Verpackungseinheit/Packing -

FMC4-STECKVERBINDUNGEN Querschnitt von 10mm² 
FMC4 PLUG-IN CONNECTORS Section 10mm²

FMC4 STECKVERBINDUNG + BUCHSE KIT - EINZELPACKUNG MALE
+FEMALE KIT FMC4 10mm² - SINGLE PACK

A99953
Paar mobile IP68-PV-Stecker + Buchse 
FMC4 für Kabelquerschnitt 10mm²
Pair of IP68 mobile photovoltaic connectors male+female 
FMC4 for cable section 10mm²

Verpackung/Packaging:  50

Einzelverpackung /Packing Unit:  1 Paar pro Verpackung/1 pair bag

FMC4-STECKVERBINDUNGEN Querschnitt von 10mm²
FMC4 PLUG-IN CONNECTORS Section from 10mm²

FMC4 STECKVERBINDUNG - INDUSTRIEVERPACKUNG 
MALE CONNECTOR FMC4 - INDUSTRIAL PACKAGING
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ABZWEIGSTECKVERBINDUNGEN FMC4
BRANCH PLUG-IN CONNECTORS FMC4

A99942
PV-Abzweigsteckverbinder 
2 Stecker + 1 Buchse FMC4 
Branch photovoltaic connector  2 male 
+ 1 female FMC4 

Verpackung/Packaging 10

Einzelverpackung/ Packing Unit:  1 Stück pro Verpackung/1 pc bag

A99943
PV-Abzweigsteckverbinder
1 Stecker + 2 Buchsen FMC4
Branch photovoltaic connector  1 male + 2 
female FMC4

Verpackung/Packaging:  10

Einzelverpackung/Packing Unit:  1 Stück pro Verpackung/1 pc bag

ABDECKKAPPEN FÜR STECKER
BRANCH PLUG-IN CONNECTORS FMC4 AND CLIP

A99970

Abdeckkappe für Stecker FMC4 
Cap for male connector  FMC4

A99971

Abdeckkappe für Buchse FMC4 
Cap for female connector FMC4

A99994
Satz mit 50 Stück Edelstahlklammern für Photovoltaikkabel

Kit of 50 pcs stainless steel clips for photovoltaic cables

Verpackung/Packaging:  5

Kit-Verpackung/Packing Kit:  1 Kit pro Verpackung/1 kit bag

SIN GLE PACKAG
IN

G

•  CONFE
ZIO

NA
MENTO  SINGOLO •

SIN GLE PACKAG
IN

G

•  CONFE
ZIO

NA
MENTO  SINGOLO •
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REIHENFOLGE DER 
ANSCHLÜSSE

1. Den Leiter isolieren, in den Kontakt einführen und
mit der Zange A99990 crimpen.

2. Den Kontakt mit dem gecrimpten Metallstift mit
Ringmutter und Dichtung einsetzen und wie in
der Abbildung gezeigt anschließen.

3. Schrauben Sie die Ringmutter bis zum Anschlag
mit den speziellen Montageschlüsseln fest

CONNECTION 
SEQUENCE

1. Strip the wire, insert it inside the contact 
and crimp with plier A99990.

2. Insert the contact with crimped metal pin 
with ring nut and gasket and connect it as shown 
in the picture.

3. Screw the ring nut up to the stop, using 
the specific assembly keys.

ZUBEHÖR FÜR DIE VERBINDUNGEN 
ACCESSORIES FOR CONNECTION

A99990

Crimpzange für PV-Steckverbinder FMC4 für 
Kabelquerschnitte von 4 bis 6mm²
Crimping plier for photovoltaic connectors 
FMC4 for cable section from 4  to 6mm²

Verpackung/Packaging:  20

Einzelverpackung/Packing Unit:            1 Stück/1 pc blister

A99993

Paar Montageschlüssel für FMC4 Fanton-PV-Stecker + 
Buchsen
Pair of assembly keys for male and female FMC4 Fanton 
photovoltaic connectors

Verpackung/Packaging: 100

Einzelverpackung/Packing Unit:  1 Paar pro Verpackung/1 pair bagSIN GLE PACKAG
IN

G

•  CONFE
ZIO

NA
MENTO  SINGOLO •
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VERLÄNGERUNGEN 
SOLAR PATCH CORDS

VERLÄNGERUNG 4mm 
SOLAR PATCH CORDS 4mm

Unità 
Units

Abmessung (BxTxHmm)  
Diametro

Farbe
Colour

A998302 2m 4mm nn

A998303 3m 4mm nn

A998305 5m 4mm nn

A998310 10m 4mm nn

Verpackung/Packaging:  10

Einzelverpackung/Packing Unit:        1 Einheit RT+SW/1 Bag R+B

VERLÄNGERUNG 6mm 
SOLAR PATCH CORDS 6mm

Unità 
Units

Abmessung (BxTxHmm)  
Diametro

Farbe
Colour

A998402 2m 6mm nn

A998403 3m 6mm nn

A998405 5m 6mm nn

A998410 10m 6mm nn

Verpackung/Packaging:  10

Einzelverpackung/Packing Unit:       1 Einheit RT+SW/1 Bag R+B

VERLÄNGERUNG 10mm 
SOLAR PATCH CORDS 10mm

Unità 
Units

Abmessung (BxTxH) 
Diametro

Farbe 
Colour

A998502 2m 10mm nn

A998503 3m 10mm nn

A998505 5m 10mm nn

A998510 10m 10mm nn

Verpackung/Packaging:  10

Einzelverpackung/Packing Unit:  1 Einheit RT+SW/1 Bag R+B
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SOLAR-PATCHKABEL MIT STECKVERBINDUNGEN 4mm 
SOLAR PATCH CORD WITH CONNECTORS

SOLARKABEL MIT STECKVERBINDERN 4mm
SOLAR PATCH CORD WITH CONNECTORS 4mm 

Unità 
Units

Abmessung (BxTxHmm) 
Diametro

Farbe
Colour

A998002 2m 4mm nn

A998003 3m 4mm nn

A998005 5m 4mm nn

A998010 10m 4mm nn

Verpackung/Packaging:  10

Einzelverpackung/Packing Unit:  1 Einheit RT+SW/1 Bag R+B

SOLARKABEL MIT STECKVERBINDERN 6mm
SOLAR PATCH CORD WITH CONNECTORS 6mm

Unità 
Units

Abmessung (BxTxHmm) 
Diametro

Farbe
Colour

A998102 2m 6mm nn

A998103 3m 6mm nn

A998105 5m 6mm nn

A998110 10m 6mm nn

Verpackung/Packaging:  10

Einzelverpackung/Packing Unit:  1 Einheit RT+SW/1 Bag R+B

FMC4 IP68 
Steckverbinder 
- TÜV

Nicht
verdrahtete 
Seite
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PHOTOVOLTAIK-KIT-KOFFER 
PHOTOVOLTAIC KIT CASE

A99999
PHOTOVOLTAIK-KIT-KOFFER enthält: 
• Cod. A99900

30 Stück FMC4 mobile Steckverbinder FMC4
• Cod. A99901

30 Stück FMC4 mobile Anschlussbuchsen
• Cod. A99990

1 Crimpzange
• Cod. A99993

1 Paar Montageschlüssel

PHOTOVOLTAIC KIT CASE  containing:

• Code A99900 
30 pcs. Mobile male connector FMC4

• Code A99901
30 pcs. Mobile female connector FMC4

• Code A99990
1 pc. Crimping plier

• Code A99993 
1 Pair of assembly keys

Verpackung/Packaging:  5

Einzelverpackung/Packing Unit:  1 Schaukasten/display case

x30

x30

x1

x2

MESSEVERPACKUNG

EXHIBITION PACKAGING
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BATTERIESCHRANK FÜR DIE SPEICHERUNG
RACK CABINETS FOR PV ACCUMULATORS STORAGE

Fanton bietet eine Reihe von idealen Speicherlösungen für PVT-Systeme. 
Fanton offers a series of ideal solutions for storing accumulators dedicated to PV systems.

Technische Eigenschaftern
• Pulverbeschichtet in grau RAL 7035 oder schwarz RAL 9000
• umkehrbare vordere und hintere Doppeltüren
• Abnehmbare Seitenwände mit einer Vierteldrehung zu

schließen
• Kabeleinführung von unten und von oben
• Vorderseite und Rückseite mit Siebdruck
• Käfigmuttern
• Schutzart: IP20
• Inklusive verstellbarer Füße
• 4 standardmäßig einstellbare Montagewinkel.

Verstärktes Gehäuse
Hohe Tragfähigkeit bis zu 
800kg.

Reinforced cabinet
High load capacity  
up to 800kg.

Technical features 
• Powder coated in gray RAL 7035 or black RAL 9000
• Double front and rear reversible door
• Removable side panels with one quarter turn closure
• Cable entry from the base and from the top
• Front and back screen printed units
• Hearth screws moulded
• Protection degree: IP20
• Adjustable feet included
• 4 standard adjustable mounting angles.

Belüftung
Bis zu 4 Ventilatoren 

können installiert werden.

Ventilation
Up to 4 fans  

can be installed.

Perforierte Tür
Reversibel für 

passive Belüftung.

Perforated door
Reversible for  

passive ventilation.

Füße
Standardmäßig enthalten.

Feet
Included  
as standard.



13 

FANTON - Solare Energiesysteme

SCHRÄNKE MIT PERFORIERTER TÜR 
CABINETS WITH PERFORATED DOOR

SCHRANK MIT BODENTIEFE 600mm
 FLOOR CABINET DEPTH 600mm 

Einheiten
Units

Abmessung (BxTxHmm) 
Dimension (BxDxH mm)

Farbe
Colour

28200PF 19"- Rack-Standschrank
Perforierte Fronttür
19 “Rack Floor Standing Cabinet 
Perforated front door

24 600x600x1200

GRAU
GREY

28200NEPF SCHWARZ
BLACK

SCHRANK MIT BODENTIEFE 800mm
FLOOR CABINET DEPTH 800mm 

Einheiten
Units

Abmessung (BxTxHmm) 
Dimension (BxDxH mm)

Farbe
Colour

28243PF 19"- Rack-Standschrank
Perforierte Fronttür
19 “Rack Floor Standing Cabinet 
Perforated front door

42 800x800x2055

GRAU 
GREY

28243NEPF SCHWARZ
BLACK

SCHRANK MIT BODENTIEFE 1000mm
 FLOOR CABINET DEPTH 1000mm 

Einheiten
Units

Abmessung (BxTxHmm) 
Dimension (BxDxH mm)

Farbe 
Colour

28253PF 19"- Rack Standschrank
SERVER Perforierte Fronttür

19 “Rack Floor Standing Cabinet 
SERVER Perforated front door

42 800x1000x2055

GRAU
GREY

28253NEPF SCHWARZ
BLACK

ZUBEHÖR FÜR DIE BELÜFTUNG 
FORCED VENTILATION ACCESSORIES 

Einheit
Units

Tiefe
Depth

Farbe
Colour

28363 Modul für 2 Deckenventilatoren  
mit Thermostat und Schalter 

2 ceiling fan module  
with thermostat and switch

22/42 600mm. GRAU
GREY

Einheit
Units

Tiefe
Depth

Farbe
Colour

28364 Modul für 4 Deckenventilatoren  
mit Thermostat und Schalter  
4 ceiling fan module  
with thermostat and switch

22/42 800/1000mm. GRAU
GREY

Einheit
Units

Tiefe
Depth

Farbe
Colour

28366 Modul für 2 Deckenventilatoren  
mit Thermostat und Schalter  
2 ceiling fan module  
with thermostat and switch

22/42 600mm. GRAU
GREY
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KOMPONENTEN VON PHOTOVOLTAIKANLAGEN 
SOLAR PV PLANT COMPONENTS

Batterieschrankung für die Speicherung 
 Rack cabinet for PV accumulators storage 

(S. 13)

Abzweigsteck
verbinder

Branch 
Connector

M/FF
(S. 7)

PV-Steckverbindung
 Male Connector 

10mm2

(S. 6)

A99920 
PV-Einbaustecker 
Panelverbinder

Male Panel Connector
4-6mm2

(S. 5)

A99921 
PV-Einbaubuchse
Panelverbinder

Female Panel Connector
4-6mm2

(S. 5)

PV-Stecker 

Male 
Connector

4-6mm2

(S. 4)

Abzweigsteck-
verbinder

Branch 
Connector

F/MM
(S. 7)

PV-Buchse
Female 

Connector
4-6mm2

(S. 4)

SCHUTZ-
GEHÄUSE

PROTECTION 
ENCLOSURE

PV-Buchse
 Female Connector 

10mm2

(S. 6)



Entdecken Sie unsere 
Kataloge und besuchen 

Sie unsere Website. 

www.fanton.com
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